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NO ADJUSTMENTS LATER 

БЕЗ РЕГУЛЮВАНЬ ПІЗНІШЕ 

 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

  

Лісовик стояв біля пня великого високого дерева, яке 

щойно повалив, з жалем оглядаючи свою роботу. Він не 

зробив жодних зусиль, щоб дослідити природу 

місцевості, прихованої важким заростями, і зараз, на 

жаль, виявив, що дерево лежить у дуже вузькій скелястій 

балці, що зробило відновлення колод неможливим. 
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Поки дерево стояло, лісовик мав силу рішення 

визначати, в якому напрямку воно впаде, але як тільки 

воно було відокремлено від свого пня, зміна його 

положення була поза його можливостями, як би щиро він 

цього не бажав. 

Мій друже, ти наближаєшся до дня, коли ти побажаєш, 

що ти мав можливість, яка є тобі на даний момент, але 

твоя здатність до пристосування буде, як і вищезгаданий 

лісовик, назавжди минула. Ваш стан на смерть, 

врятований чи незбережений, повинен залишатися 

назавжди виправленим. 

Багато людей помилково вважають, що смерть - це 

знищення (кінець існування ), коли це відокремлення 

душі (реальної людини) від тіла. На час, коли 

відбудеться ця зміна, агент Бога або Сатани буде готовий 

подати заяву відповідно до власності. Буде велика 

радість для тих, чиї імена записані в книзі 

життя, Об'явлення 21:27, і повна печаль і біда для тих, 

хто знехтував або відмовився від шляху спасіння, 

забезпеченого через Ісуса Христа. 

Писання було дано Богом для нашої вказівки, і вони 

сповнені застережень, що смерть - це кінцевий термін, 

кінець нашого випробувального терміну. Позитивно не 

буде коригувань після того, як душа буде відокремлена 

від тіла. "Незалежно від того, в якому напрямку впаде 

дерево, воно ляже там, де впало". (Екклезіяста 11: 

3). Якщо ви чекаєте зручнішого часу, будьте впевнені, що 

він ніколи не настане, бо Бог не робить помилок щодо 

часу, коли він телефонує. “Слухай! Настав час отримати 

Божу прихильність; сьогодні день, який потрібно 
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врятувати! " (2 Коринтян 6: 2). " "Якщо ти сьогодні 

почуєш Божий голос, не будь упертим". ( Євреїв 3:15). 

Деякі люди кажуть, що вони будуть прислухатися до цих 

речей, коли вони до них прийдуть, але не хочуть 

хвилюватися з цього приводу, скажімо таким: ми 

прочитали ці рядки і тим самим отримали знання про 

актуальність цього питання. Якщо ти відкладеш дію і 

смерть наздожене тебе, ти помреш у своїх гріхах і будеш 

відповідати перед Богом за знання, що прийшли твоїм 

шляхом. "Якщо ти станеш впертішим щоразу, коли будеш 

виправлений, одного дня ти будеш розчавлений і ніколи 

не одужаєш". (Приповісті 29: 1). 

Якщо у вас є достатня сміливість 

розглянути факти, ви спробуєте щось зробити щодо 

свого духовного благополуччя . Щоб допомогти вам у 

пошуках порятунку, нижче 

наведено п’ять важливих кроків: 

Перше: Ви повинні бути глибоко переконані у власному 

розумі, що ви грішник і абсолютно безпомічні зробити 

що- небудь, щоб отримати своє власне спасіння. "Всі 

згрішили і далеко від Божої спасительної 

присутності". ( Римлян 3:23). 

Друге: кайтеся і з сумом відверніться від усього 

відомого гріха. "Я кажу тобі, що якщо ти не відвернешся 

від своїх гріхів, ти всі помреш". (Луки 13: 3). 

Третє: зізнайтеся Богові, що ви грішник, який потребує 

спасіння, і попросіть Його прийняти вас і записати ваше 

ім’я в книгу життя. Об'явлення 21:27. У Його Слові 

сказано: «Якщо ми визнаємо свої гріхи Богові, Він 

виконає обіцянку і зробить те, що правильно; Він 
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простить нам наші гріхи і очистить нас від усякої кривди 

". (1 Івана 1: 9) . "Я ніколи не відверну нікого, хто прийде 

до мене". (Іван 6:37). 

Четверте: Вірте, що Ісус Христос помер замість вас, щоб 

мати вічне життя. Тепер, якщо ваша печаль справжня, і 

ви повністю віддаєтесь Богові, ви будете впевнені 

прийняти Ісуса як свого Господа і Спасителя через віру 

в Боже Слово. Роблячи це, Його Дух засвідчить вашим 

духом, що ви народилися заново. Римлянам 8:16. Ви 

виконали ЙОГО умови і користуєтесь Його захистом так 

само, як діти Ізраїлю, коли ангел смерті пройшов над 

єгипетською землею (Вихід 12). Але пам’ятайте, що 

лише розумова згода на представлені тут істини не 

замінить справжньої віддачі серця і волі Богу. "Ніхто не 

може догодити Богові без віри, бо той, хто приходить до 

Бога, повинен мати віру, що Бог існує і винагороджує тих, 

хто шукає Його". Євреїв 11: 6 . (Прочитайте Євреїв 11, 

повний розділ). 

По-п’яте: Fly ваші кольори. Не приховуйте 

свою новоспечену віру. Ви тепер християнин з Божої 

благодаті. Розкажіть про це іншим. Ви 

зазнаєте переслідування, але Бог компенсує це, 

дозволивши «Його миру, який є далеко за межею 

людського розуміння» ( Филип'ян 4: 7), увійти у ваше 

серце. Він подарує вам радість завоювати інших для 

Нього, якщо ви будете вірні своєму свідченню. Ісус 

сказав: «Якщо хтось заявить публічно, що він належить 

мені, я зроблю те саме для нього перед своїм Отцем на 

небі». ( Матвія 10:32). Отже, ваша відповідальність 

полягає в тому, щоб сказати іншим вірити, як це 

пояснюється в Римлянам 10: 9-10, “Якщо ви визнаєте, що 

Ісус є Господом і вірите, що Бог воскресив Його зі 
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смерті, ви будете врятовані. Бо завдяки нашій вірі ми 

поправляємося з Богом; завдяки нашому визнанню ми 

врятовані ». О, друже: Ми зробили все, що в цій короткій 

статті ми можемо тобі допомогти, але Бог обов’язково 

просвітить тебе, якщо ти отримаєш Біблію і старанно 

досліджуєш Писання, бо там ти знайдеш бездоганні 

вказівки на шляху вічного життя. "Як же тоді ми втечемо, 

якщо не звернемо уваги на таке велике спасіння?" 

Ніл Д. Камерон 

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 

мовах, зв’яжіться з нами :  
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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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